



Universidade Federal da Bahia
Faculdade de Educação
Programa de Pós-Graduação
Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógicas
Mestrado Profissional Em Educação



Av. Reitor Miguel Calmon - Vale do Canela - 40110-100 - Salvador - Bahia - Brasil Tel: (071) 3283-7264 Fax: (071) 3283-7262

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 24 DE AGOSTO DE 2022 RETIFICA O EDITAL Nº 02/2022

A Coordenação do Programa de Pós Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógica – Mestrado Profissional em Educação, retifica o Edital Nº 02/2022 de 10/08/2022 do processo seletivo para concessão de auxílio a discentes para participação em evento, conforme abaixo discriminado:

- No item 12. SOBRE O CRONOGRAMA:

Onde se lê:

ETAPA	PERÍODO	ACESSO A INFORMAÇÃO
Publicação do edital	10/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br
Inscrições	16/08/2022 a 19/08/2022	mped@ufba.br
Homologação das inscrições	22/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br
Análise dos requerimentos	22/08/2022 a 24/08/2022	----
Período para recursos	25 e 26/08/2022	mped@ufba.br
Resultado final	30/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br

Leia-se:

ETAPA	PERÍODO	ACESSO A INFORMAÇÃO
Publicação do edital	10/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br
Inscrições	16/08/2022 a 19/08/2022	mped@ufba.br
Homologação das inscrições	22/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br
Análise dos requerimentos	22/08/2022 a 24/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br
Resultado final	24/08/2022	www.ppgclip.faced.ufba.br

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, nos endereços <http://www.ppgclip.faced.ufba.br>.

Salvador, 24 de agosto de 2022
PPGCLIP-MPED